香港文匯報訊 (記 者 劉坤領,實習記 者 高麗丹、王頔 北 京報道) 參加第30屆夏季

奧運會的中國體育代表團大隊人馬於14 日清晨自倫敦返回北京,國務委員劉延 東前往首都機場迎接奧運軍團凱旋歸 來。這次回國的總共是147位奧運代表團 的成員,大部分是乒乓球、羽毛球、跳 水和拳擊等項目的運動員。奧運冠軍張 繼科、鄒市明受到偶像般的禮遇。38枚 金牌,88枚獎牌的成績,也是歷屆奧運 會中國代表團最好的境外成績。

早上6點20分左右,代表團乘坐中國國 際航空公司的波音777班機降落在南機

摩帥召10小將作客星洲

■黄洋(右)入選港隊再

法新社

, 隨後代表團成員依次走下舷梯, 接 受來到機場接機的群眾代表以及運動員 家屬的歡迎。

### 張繼科被女粉絲包圍

歡迎現場掛滿歡迎歸來的紅色橫幅, 等候已久的人們向每位代表送上鮮花。 新科奧運冠軍張繼科的出現引起現場忙 亂,他被女粉絲團團圍住,很配合的跟 大家合影、簽名。另一位奧運冠軍鄒市 明為國家贏得最後一金,他在接受媒體 採訪時向支持奧運健兒的人們問好,並 表示奧運永不服輸的精神將繼續激勵後 來人。鄒市明説:「(奧運帶給我的)是

屆衛冕,這就是堅持。一個人的成功不 是成功,要整個集體都成功才是成功

站在奧運 舞台上, 就是要激 勵更多的 年輕運動 負。」

截至上 午11時

武警部隊 表團絕大多數成員都已經回到內地

能夠再次



新華社

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 香港足球代表隊將於今晚8

時30分友賽作客挑戰新

員劉延東(右)親往機場迎接中國

新華社

**风** 茶 杭 字 奧運代表團回京。

🥿 加坡。一直希望 為港隊引入更多新血的主帥摩力克,今 仗挑選了10位23歲以下的青年球員,並 明言會給予他們足夠的上陣時間,希望 談樂軒、李嘉耀及曾至孝等新星以表 現證明自己值得在港隊擁有一席之

地。

-立

加上陳偉豪 等必然正選 亦有傷在身,港隊 主教練摩力克今次遠 征,乘勢起用不少青 年球員,包括林學

將獲得重用。摩力克期 望他們可以好好把握機 會:「港隊未來需要新 血加入以保持活力,今場 友賽將是很難得的機會讓 他們踏上國際舞台,希望他

# 不滿河南拒放高梵

們可以好好把握吸收經驗,

將來為港隊出力。」

港甲開季在即,不少球



隊均拉隊出外集訓,主力前鋒陳 肇麒及梁振邦亦因出戰中甲而未 能出席賽前訓練,另一尖刀高梵 更不獲中超球隊河南建業放人 認今仗港隊將面對極大挑戰: 「新加坡作客香港一仗敗陣,今 次主場出擊, 定必想扳回一城。 在對手主場球迷影響下,今仗港 隊不易取勝,不過港隊近來的友 賽發揮均非常不俗,上仗即使敗 於越南腳下,亦表現出應有的鬥 志及信心,希望今仗作客可以維 持水準。」另外,摩力克表示對 河南建業不允許高梵歸隊的舉動 十分不滿,正考慮向國際足聯投

港隊預計今仗仍會倚重陳肇麒 於前線攻堅,這位今季轉投中甲 的中鋒,近來已漸漸站穩正選位 置,上仗更取得中甲生涯首個入 球,狀態十分不俗。而傑志的林 嘉緯將擔任中場指揮官角色,加 上同樣効力中甲的梁振邦坐鎮, 中場中路一攻一守的表現將是港 隊勝負關鍵。

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 礙於身 形及外援當道所限,中堅位置一直是 港隊青黃不接的重災區,僅靠陳偉 豪、吳偉超及李志豪等舊人苦苦支 撐,陳偉豪今仗受傷,摩力克已明言 會起用新人曾至孝出任正選,且看這 位近年在大中及港菁均有突出表現的 高大的身形加上豐富的甲組經驗

曾至孝是港隊為數不多的中堅希望之 一。在中下游球隊浸淫多年,曾至孝 上季終於在港菁證明實力,多次在後 防一夫當關,力抗南華和飛馬等勁 旅,重返傑志的他今季將迎來大躍進 的好時機。

### 自言珍惜上陣機會

傑志來季多線作戰,能司職左閘及 中堅位置的曾至孝不愁沒有上陣機 會,而在鬧中堅荒的港隊,曾至孝更 是被摩力克悉心栽培,這位22歲的新 星表示自己離陳偉豪及吳偉超等「老 大哥」尚有一段距離:「自己還年 輕,還有很大的進步空間,之前一直 被外借令我更珍惜上陣機會,今季最 大的目標是爭取正選位置。」



■港隊6月在主場以1球小

資料圖片

勝新加坡。

■道格拉斯(中)獲邀上「今夜脱口秀」。

金

美國體操女選手道格拉斯13日登上 「今夜脱口秀」(Tonight),嘉賓美國 「第一夫人」米歇爾也在節目上對她讚許 有加。但道格拉斯自動爆料,比賽後, 放縱自己大吃快餐。

奧運剛落幕,道格拉斯就已經將精神 放到2016年奧運上,主持人Jay Leno問到 是否打算參加下屆奧運時,年僅16歲的 道格拉斯答道:「喔,當然要。」

道格拉斯在奧運上為美國拿下2面金 牌。Jay Leno在節目上提到, 道格拉斯 的姓Douglas,可以重新排列組合成「美 國金牌」(USA gold)。道格拉斯是美國 首名拿下奧運女子個人全能項目金牌的 非裔美籍選手,她與隊友更替美國拿下 1996年奧運以來首面女子團體項目金

道格拉斯上節目時穿着金屬光澤的金 色短窄裙,身穿緊身黑夾克,綁着俏麗 馬尾,看起來就是赢家。而她身上最亮 眼的就是剛摘下的2面金牌,她把金牌遞 給Jay Leno和米歇爾近距離欣賞。

# 第一夫人笑言失望

Jay Leno也問到道格拉斯和英國王妃 凱特見面的情況。道格拉斯説:「這真 的是令人興奮的經驗」。據稱其隊友芮斯 曼告訴凱特,說自己喜歡她的時尚品 味,凱特則回應説:「我也喜歡妳的緊 身衣。」

道格拉斯向米歇爾坦承, 奧運結束 後,自己沉淪在快餐中,大啃麥當勞的 早餐三文治來慶祝。提倡健康飲食的米 歇爾開玩笑地説:「妳讓我很失望。」

■中央社



倫敦奧運會剛落幕,奧林匹克五環 旗13日已抵達里約熱內盧,標誌着里 約奧運周期正式啟動。

當天下午,載有五環旗的專機抵達 里約國際機場。艙門打開, 五環旗在

返回里約後舉行的新聞發佈會上表 示,奧運會開幕之前的4年對每個承辦 城市來說都是特殊的體驗。他說: 「在倫敦,奧運給這城市帶來有形和無 形的變化是巨大的,-·個城市乃至整 個東道國的民眾自信心由此上了一個

約,也將推動里約的大 變遷。

與帕伊同機抵達的里 約州州長卡布拉爾表 示,2009年里約申奧成 功,是各方集體努力的 結果,而在前後將近10 年的申辦和籌辦周期 中,里約的命運也將隨 之改變。

卡布拉爾認為,里約 在未來幾年有兩大任 務,一是建設好比賽場

館和配套基礎設施,給當地民眾留下 一筆豐富的奧運遺產,二是力爭給全 世界留下美好印象。

獲得3金5銀9銅,這是巴西史上單屆奧 台階。如今奧林匹克五環旗來到里 運會獲得獎牌最多的一次。據介紹,

巴西奧運代表團在倫敦奧運會上共



奧林匹克五環旗將被保存在隸屬於市 政府的「城市宮」,由儀仗隊看護並對 公眾開放。 ■新華社

中國「一姐」李娜13日在蒙特利爾進 行的羅傑斯盃女單決賽,以5:7、6:2和 3:6的盤數不敵捷克球手基維杜娃,錯失 個人本季首個WTA冠軍。

本季三進決賽都無緣冠軍的李娜賽後 説:「這是一場艱苦的比賽,就像是網 球場上的一場戰爭,我們兩個都發揮得



■李娜(左)在頒獎儀式上與基維杜娃

很好。基維杜娃是個非常難對付的對 手,她的擊球總是很深,我感覺自己一 直在防守。之前的兩場比賽,我感覺自 己還能在場上主動進攻,但這場比賽我 覺得自己有7成的時間是在防守。」

這是基維杜娃本季首個單打冠軍,也 是其職業生涯首次在北美奪冠。基維杜 娃説:「希望這樣的好勢頭能夠繼續。 北美的比賽對我來說總是很艱難,對於 自己這一周的表現,我感到非常高興。」

# 彭帥反勝躋辛辛那提賽次圈

李娜緊接將參加辛辛那提賽,繼續為 今年最後一項大滿貫賽美網公開賽熱 身。而另一中國「金花」彭帥13日則以 5:7、7:5和7:6的盤數,反勝13號種子、 塞爾維亞名將贊高域,艱難晉級辛辛那 提網球公開賽女單次圈 ■新華社

### 火箭傳簽 阿根廷前鋒1年

據報火 箭已與阿 根廷前鋒 迪芬奴 (見圖)達 成協議,

雙方簽署 1 年 合 約。身高 6呎6吋的 迪芬奴在 倫敦奧運

會上,平均每場取得15.3分,協 助阿根廷以第4名完成。迪芬奴亦 曾出戰04雅典奧運和08北京奧 運,分別為阿根廷摘得1金1銅。 過去3季,迪芬奴一直為公鹿効 力,前季平均上陣31.5分鐘,取

體壇短訊 得個人NBA職業生涯最佳的11.5 分和4.1個籃板球。

# 陳一冰獲頒

「精神文明風範獎」 香港文匯報訊(記者 李欣 天津 報道)為表彰天津市體操運動員 陳一冰高尚的精神風貌和突出的 運動成績,天津市文明委決定授 予其天津市「精神文明風範獎」 榮譽稱號。在倫敦奧運會上,陳 一冰在單項吊環比賽中,以一流 的競技水平和無可爭議的穩定發 揮贏得同行和觀眾一致讚譽,最 後以0.1分之差惜敗巴西選手獲得 銀牌。但是,面對銀牌的判決, 陳一冰的大度包容令人折服,向 全世界展現中華體育健兒的良好 形象,得到國內外輿論的一致肯 定和高度讚揚。